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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: росЗМІ
Комплекс Цитадель

Росіяни роками покладалися на Панцирь з незадовільною
ефективністю проти дронів, а тепер розробили власну ЗАК-30
Цитадель, яка на вигляд нагадує Skynex.
Російський оборонний концерн Ростех представив нову зенітну артилерійську
систему ЗАК-30 Цитадель, яку позиціонують як засіб захисту стаціонарних об’єктів від
безпілотників. Про це повідомляють аналітики Defense Express.

За заявленими характеристиками, комплекс оснащений 30-мм гарматою в
стаціонарній турелі та може використовувати боєприпаси з керованим підривом і
шрапнеллю. Система призначена для ураження БпЛА коптерного та літакового типу.

Для наведення можуть використовуватися радіолокаційні та оптико-електронні станції,
однак на оприлюднених зображеннях їх не видно, що може вказувати на зовнішнє
цілевказання.

Дослідник історії танкобудування та ОПК Андрій Тарасенко зазначає, що ефективний
радіус дії системи становить близько 1,2 км. Тоді як вартість - приблизно 0,6 млрд
рублів.

За його оцінками, для прикриття одного нафтопереробного заводу може знадобитися
до десяти таких систем.

У матеріалі зазначається, що концептуально Цитадель нагадує німецький комплекс
Skynex, який використовується Україною для протидії дронам і ракетам.

"Зенітний артилерійський комплекс ЗАК-30 Цитадель має калібр 30-мм та
призначений для захисту стаціонарних об'єктів від ударів безпілотних літальних
апаратів мультикоптерного та літакового типу. Система здатна працювати цілодобово",
- пишуть росЗМІ.

Втім, експерти сумніваються в заявленій ефективності російської розробки через
невідомі параметри наведення та виробництва боєприпасів із програмованим
підривом.

Окремо аналітики зауважили, що російський комплекс має обмежену ефективність
проти малих БпЛА, через що РФ могла шукати альтернативні рішення для протидії
дроновим атакам.

Нагадаємо, у січні-травні близько 11% потужностей первинної переробки в РФ
перебували в простої через атаки БпЛА - це утричі більше, ніж роком раніше.

Атаки дронів паралізували нафтопереробку у центральній Росії
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